

## **Dodatečné dotazy č. 53 - 57 k VZ „Rekvalifikace Středočeský kraj“**

### **Dotaz č. 53**

- a) minimální počet účastníků je stanoven? pokud ano, na kolik?
- b) ke krycímu listu: první a druhou stranu krycího listu tvoří přehled částí zakázky. Je možno list upravit tak, že budou zobrazena jen relevantní pole (tj. např. jen pole ohledně Kurzů v oboru truhlář
- c) pokud to možno není, jakým způsobem označit relevantní pole? U každého NE je uvedena hvězdička, ta ale nikam neodkazuje
- d) ad kalkulace: kalkulace nákladů se vyplňuje pro jednoho účastníka, nebo pro minimální počet účastníků (každý UP to chce jinak, takže nás pochopitelně zajímá, jak se k tomu staví střední Čechy)
- e) zákon o VZ nevyžaduje vytvoření a doložení kopie nabídky. Je skutečně nutno kopii dokládat? V případě, že dokládáme CDROM, jde o, dle našeho názoru, zbytečnou duplicitu

### **Odpověď č. 53**

- a) Minimální počet účastníků není stanoven. Pouze v části I.1 a I.2 je požadovaný minimální počet účastníků 4 a neuvádí se nižší počet. (viz. odp. č. 34 ad b)
- b) Krycí list neupravujte.
- c) Nehodící se škrtněte, případně vymažte.
- d) Kalkulace nákladů se vyplňuje pro jednoho účastníka.
- e) Požadujeme doložení kopie nabídky.

### **Dotaz č. 54**

v části I.1 Kurzy v oblasti obsluhy PC je uveden kurs Doplnkový kurz ECDL-START, jak již bylo odpovězeno, nejedná se o rekvalifikaci dne MSMT (min 40 hodin). Tj. je třeba tento kurs kalkulovat s DPH => neplatí pro něj výjimka pro akreditované rekvalifikační kurzy. Máme upravit formulář kalkulace a nabídky?

### **Odpověď č. 54**

Tento kurz je akreditován dle zvláštních předpisů – certifikace ČSKl, tudíž by měl být také osvobozen od DPH.

### **Dotaz č. 55**

- a) Může více dodavatelů podat společnou nabídku?
- b) Pokud ano, jaké doklady musí, vyjma těch již specifikovaných v ZD, v nabídce předložit? Předpokládáme, že se bude jednat o smlouvu, že dodavatelé budou vůči veřejnému zadavateli a třetím osobám závázáni společně a nerozdílně po celou dobu trvání zakázky. Základní a profesní kvalifikační předpoklady zpravidla musí splnit všichni dodavatelé, technické předpoklady plní dodavatelé společně. Je náš předpoklad správný?
- c) Jakým způsobem má být vyplněna rámcová smlouva u společné nabídky? Mají v ní být uvedeni všichni dodavatelé nebo jen jeden, který zastupuje sdružení dodavatelů podávajících společnou nabídku a má právo podle smlouvy toto sdružení zastupovat?
- d) Jak mají být zpracovány formuláře Nabídka zabezpečení rekvalifikace a Kalkulace nákladů rekvalifikace v případě společné nabídky? Uvedu příklad. V části VZ jsou tři kurzy. Dodavatel A má akreditované kurzy 1,2 části a dodavatel B kurz 3. Platí tedy, že dodavatel A předloží formuláře pro kurzy 1,2 a dodavatel B pro kurz 3?

- e) Pokud část VZ obsahuje např. 4 kurzy, je nutné předložit reference ke každému z těchto kurzů nebo postačuje předložit 2 reference celkem?
- f) V bodě II. ZD se praví, že, cituji „Dodavatel požaduje, aby nabídka obsahovala doklady prokazující splnění základních, profesních a technických kvalifikačních předpokladů [...]. Pro každou část veřejné zakázky samostatně.“ „Ověřenou kopii dokladu osvědčujícího odbornou způsobilost dodavatele [...] – kopii dokladu.“ V bodě III odstavec Pravost a stáří dokladů ovšem čteme, že: „dodavatel předkládá doklady prokazující splnění kvalifikace v prosté kopii v souladu s ustanovením § 57 odst. 1 cit. zák.“ A dále v odstavci Doložení kvalifikace v nabídce: „uchazeči jsou oprávněni v nabídce doložit základní kvalifikaci, profesní (vyjma akreditace) a ekonomickou a finanční pouze jednou. Co se týče kopie, předpokládáme, že platí požadavek prosté kopie, jak bylo zodpovězeno v odpovědi č. 11 na dodatečné dotazy k VZ. Jak máme rozumět druhému rozporu v ZD? Bylo by logické, pokud by bylo nutné doklady společné všem částem zakázky předkládat pouze v nabídce pro část zakázky s nejnižším pořadovým číslem, tak jak je uvedeno v odstavci Doložení kvalifikace v nabídce. Pokud by tomu bylo naopak, zadavatel by pouze uměle zvyšoval administrativní zátěž účastníků výběrového řízení, jakož i jejich náklady, viz vyjádření ÚOHS  
[http://www.compet.cz/fileadmin/user\\_upload/Sekce\\_VZ/Methodiky/pozadavky\\_na\\_kopii\\_na\\_bidky.doc](http://www.compet.cz/fileadmin/user_upload/Sekce_VZ/Methodiky/pozadavky_na_kopii_na_bidky.doc)

#### Odpověď č. 55

- a) Předmět veřejné zakázky může být plněn několika dodavateli společně (konsorcium dodavatelů, sdružení). Má-li být předmět veřejné zakázky plněn několika dodavateli společně a tito za tímto účelem podávají či hodlají podat společnou nabídku, je každý z dodavatelů povinen prokázat splnění základních kvalifikačních předpokladů podle ustanovení § 50 odstavec 1 písmeno a) a profesního kvalifikačního předpokladu podle ustanovení § 54 písmeno a) zákona o veřejných zakázkách v plném rozsahu. Splnění kvalifikace podle ustanovení § 50 odstavec 1 písmeno b) až d) musí prokázat všichni dodavatelé společně. V případě, že má být předmět veřejné zakázky plněn společně několika dodavateli, jsou dodavatelé povinni současně s doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů zadavateli předložit smlouvu podle ustanovení § 51 odstavec 6 zákona o veřejných zakázkách. Dodavatel, který podal nabídku v zadávacím řízení, nesmí být současně subdodavatelem, jehož prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci. Pokud dodavatel podá více nabídek samostatně nebo s jinými dodavateli nebo je subdodavatelem, jehož prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci, zadavatel všechny nabídky podané takovým dodavatelem vyřadí. Dodavatele, jehož nabídka byla vyřazena, zadavatel bezodkladně vyloučí z účasti v zadávacím řízení.
- b) Upravuje § 51 odst. 5 a 6 zákona o veřejných zakázkách.
- c) Způsob vyplnění je věcí dodavatele (sdružení)
- d) Způsob vyplnění je věcí dodavatele (sdružení)
- e) Dodavatel dokládá pouze 2 reference pro celou jednu část veřejné zakázky.
- f) V bodě III ZD odstavec *Pravost a stáří dokladů* je stanoveno, že: „dodavatel předkládá doklady prokazující splnění kvalifikace **v prosté kopii** v souladu s ustanovením § 57 odst. 1 cit. zák.“

Dále v Podmínkách a požadavcích na zpracování nabídky zadavatel stanovuje, že nabídka včetně všech jejích povinných dokumentů (kvalifikace, akreditace, smlouva...) musí být podána dodavatelem pro každou část samostatně. Dodavatel však připouští rozpor v zadávací dokumentaci v odstavci *Doložení kvalifikace v nabídce* a umožňuje uchazeči v nabídce doložit základní kvalifikaci, profesní (vyjma akreditace) a ekonomickou a finanční pouze jednou. Akreditace a technickou kvalifikaci doloží dodavatel tolikrát, pro kolik částí podává nabídku. Zadavatel tedy připouští i tento způsob podání nabídky.



**Dotaz č. 56**

Chceme se přihlásit k části I.11 Rozšíření řidičských oprávnění

	Minimální rozsah kurzu bez zkoušek (počet hodin)	Minimální počet účastníků nutných pro realizaci kurzu	Jednotková cena za hodinu bez DPH (Kč/hod.), tj. cena kurzu na jednu osobu dělená počtem hodin kurzu	Váha typu kurzu (%)	Váha x jednotková cena na osobu za hodinu
Typ rekvalifikačního kurzu					
Řidičské oprávnění skupiny „C“	64			10	
Řidičské oprávnění skupiny „C+E“	26			30	
Řidičské oprávnění skupiny „D“	58			8	
Řidičské oprávnění skupiny „D+E“	26			1	
<b>Řidičské oprávnění skupiny „T“</b>	<b>30</b>			1	
Profesní průkaz	140			40	
Profesní průkaz –zvláštní část	45			10	
				součet:	

Průměrný minimální počet účastníků:

součet/100 =

Průměrná vážená cena na osobu za hodinu:

V této tabulce je hodinová dotace pro traktor 30 hodin. V předpisech pro autoškolu jsme, ale tuto hodinovou dotaci nenašli. Existuje dotace rozšíření ze skupiny B 30hodin teorie a 17 hodin praxe tj. 47 hodin.

Je nám to podezřelé, protože u ostatních řidičáků hodiny při rozšíření ze skupiny B souhlasí. Chci se zeptat jestli se jedná o chybu v zadání nebo nám něco uniklo?

**Odpověď č. 56**

viz. odpověď č. 21 a 28

**Dotaz č. 57**

vysvětlení výpočtů v rámci Přílohy č. 1 Bližší specifikace rekvalifikačních kurzů:

**Jednotková cena za hodinu bez DPH (Kč/hod.), tj. cena kurzu na jednu osobu dělená počtem hodin kurzu** - počet hodin kurzu má být uveden **včetně či bez počtu hodin zkoušek?**

V nabídkovém listě i v kalkulaci je cena uváděna vždy včetně závěrečných zkoušek.

**Odpověď č. 57**

Jednotkovou cenu bez DPH vypočtete jako cenu kurzu na jednu osobu (kalkulace) dělenou počtem hodin (minimální počet hodin bez zkoušek-viz tabulka).

V kalkulaci i nabídce zabezpečení rekvalifikace je uvedena cena včetně zkoušky.